



Pápai Református Egyházközség

* 8500 PÁPA Március 15. tér 7. (Ref. templom) Pf. 148. (89/324415
✉ info@papareformatus.hu; honlap: www.papareformatus.hu

Szakács Gergely lelkési elnök, Gyimóthy Lajos gondnok,
Márkus Mihály esperes, lelkipásztor, Pásztor-Dudinszki Éva óvodalelkész

„Tudok szűkölködni, és tudok bővölködni is, (...) Mindenre van
erőm Krisztusban, aki megerősít engem.” Filippi 4:12-13

Az Édenkert Pápai Református Óvoda 2022/23-as nevelési évének fenntartói értékelése

Az Édenkert Pápai Református Óvoda 2022. szeptember 1-vel hatodik nevelési évét kezdte meg. A beíratott gyermekek száma 100 fő.

A hatodik évben óriási változást élhetett meg az Intézmény. 2022. szeptemberétől az Országos Református Óvodaprogram keretén belül új óvoda épületben kezdhette a nevelési évet az Édenkert Pápai Református Óvoda. Ez meghatározó volt az egész esztendőre nézve, hiszen be kellett lakni az épületet, meg kellett szokni a nagyobb távolságokat, az új játszóudvart. Az Intézmény hivatalos átadási ünnepségére 2022. október 27-én került sor. Hálásak vagyunk Istennek ezért a csodálatos lehetőségért és köszönetet mondunk minden támogatónak a projekt megvalósításáért.

A hatodik évben az előző év végére kialakuló munkaközösségben Vargáné Kiss Judit óvodapedagógussal növekedett a munkatársak száma, aki tapasztalt mester pedagógusként nagyon sokat segített a gyakornoki státuszban lévő munkatársaknak. Szeptembertől felvételre került Süléné Kovács Nóra, aki pedagógiai asszisztensként végzi munkáját.

A nevelési évre való „ráhangolódásban” Vadász Márta bibliodráma foglalkozása sokat segített.

Szeptember végén megtarthattuk az Óvoda befogadó istentiszteletét, amelyen a templomi istentisztelet után szeretetvendégséget tartottunk a gyülekezeti házban.

A karácsonyi istentiszteletet advent 3. vasárnapján szerveztük szintén istentiszteleti keretben, a kibocsátó istentiszteletre május 21-én került sor, ahol szintén megvendégeltük a résztvevőket. A kibocsátó istentiszteletet követően ismételten megmutatták tudásukat a néptáncos csoportba járók.

Az óvoda életére tekintettel meghatározó volt a korábbi óvodavezető elmenetele, és a nevelési év második felében Bogdán-Balogh Mária megbízott vezetői munkája. Hálásak vagyunk a korábbi óvodavezető helyettesnek azért az elköteleződésért, amivel ebben a kihívásban helyt állt, és tovább segítette az Óvoda működését.

Az év többi programjait a megszokott rend szerint tartotta az intézmény, amibe a „zöld” kiemelt napokat megünnepelték, közösen és csoportonként is kirándultak, Újra lehetőséget kaptak úszás oktatáson való részvételre. A délutáni foglalkozások is a megszokott keretek között folytatódtak.

Az óvoda hitéleti munkáját tovább erősítette, hogy végre nem történt változás az óvodalelkész személyében. Pásztor-Dudinszki Éva komoly érzékenységgel kezelte, és segítette személyes beszélgetésekkel akár a szülőket akár a munkatársakat, hogy egy-egy lelki nehézségen tovább tudjanak lépni.

Hálás a Fenntartó azokért a példaértékű támogatásokért, amelyeket az új nevelési évben is megtapasztalt a szülők irányából. Lelkes papír és elektronikai hulladék gyűjtése természetbeni ajándékok, és pénzbeli támogatás is sokat segített abban, hogy a nehéz gazdasági időszakban az Óvoda „túléljen”. Az új épület nagysága miatt szinte lehetetlen volt megsaccolni a rezsiköltségeket, különösen is azért, mert a „H-tarifás” áram biztosítást 2022. állami rendelkezések visszavonták. Reménykedünk abban, hogy a 2023. tavaszára elkészülő napelem rendszer sokat hoz vissza a megnövekedett rezsiköltségekből.

A gyülekezet a 3 templomi istentisztelet perselyadományával is támogatta az intézményt, illetve személyes adományok is hozzájárultak az Óvoda megsegítéséhez.

2023. augusztusa újabb mérföldkő az Intézmény életében. Ekkor kezdte meg munkáját Kovács Helga, óvodánk 5 évre megbízott új intézményvezetője, aki gyülekezetünk aktív tagja.

Köszönetet mondunk az óvoda vezetésének, az óvoda minden dolgozójának, valamint a sok támogatást nyújtó szülőknek a 2023/23-es nevelés év sikereiért, de tudjuk, hogy eredményeink elsősorban a könyörülő Istennek köszönhetőek. Egyedül Istené a dicsőség – Soli Deo Gloria.

Pápa, 2023. augusztus 31.




Szakács Gergely

lelkipásztor